LY

nr sprawy 07/2012 Gdynia, dnia 02.08.2012r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci ponizej 5 000 000 € na wykonanie robot
budowlanych pn.: ,Remont plaszczyzny postoju samolotéw wraz z wymiang szwow
technologicznych drég kolowania”.

Pytanie I W Specyfikacji Technicznej D-05.03.05 ,,Nawierzchnia z betonu asfaltowego warstwa scieralna
( wg PN-EN )” w pkt. 2.3 okreslono wymagania dla kruszywa grubego, kruszywa drobnego i
wypelniacza na podstawic Wymagan Technicznych WT-1 2010. Ponadto stwierdza si¢, ze
tablice z WT-1 2010 dotyczgce wymagan dla kruszyw zostaly przeniesione do powyzszej SST.
Pragniemy zauwazy¢, ze Tablica nr 3.1 dotyczaca wymagan dla kruszywa drobnego
nielamanego i Tablica nr 3.2 dotyczaca wymagan dla kruszywa drobnego tamanego sg
identyczne, a zatem kruszywo drobne nietamane powinno spelnia¢ te same wymagania jak
kruszywo drobne tamane. Jest to trudne do osiagniecia z technicznego punktu widzenia gdyz
inny jest sposob produkcji kruszywa drobnego nietamanego i famanego. Ponadto wg WT-1
2010 inne sa wymagania dla kruszywa drobnego nietamanego i inne dla kruszywa drobnego
tamanego. Prosimy o zamieszczenia wlasciwych wymagan dla kruszywa drobnego niefamanego
zgodnie z WT-1 2010.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyjasnia, ze wymagania dla kruszywa niefamanego drobnego zawarte w WT-1
2010 dotycza ruchu KR-1 - KR-2. Zamawiajacy wymaga aby mieszanki utoZone na plycie
postojowej byly w wyzszym standardzie, niz dla ruchu KR-1-KR-2. Zamawiajgcy podtrzymuje
wymagania dla kruszywa nietamanego zawarte w SST.

Pytanie2 Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy udostepni wykonawcom calg dokumentacje
projektowa i techniczna potrzebna do wykonania przedmiotu zaméwienia wraz z wszelkimi
pozwoleniami i uzgodnieniami wymaganymi zgodnie z odr¢bnymi przepisami oraz Ze
dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkoéw realizacji
zaméwienia, za$ brak jakichkolwiek dokumentow istotnych dla oceny warunkow realizacji
inwestycji lub prawidfowego wykonania robét nie obcigza Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy opisal przedmiot zaméwienia postugujac si¢ dokumentacja projektowa, wykonang
przez biuro projektowe, ktore profesjonalnie $wiadczy ushugi projektowe na rynku i ktore
ztozylo Zamawiajacemu o$wiadczenie, iz dokumentacja ta jest kompletna. Zamawiajacy
oczekuje zlozenia oferty przez wykonawce przygotowanego do realizacji robdt stanowiacych
przedmiot zaméwienia, posiadajacego wiedzg 1 stosowne doswiadczenie w tym zakresie, ktory
jest w stanie we wlasnym zakresie ustalié, czy i jakie koszty oraz w jakiej wysokosci sg
konieczne do poniesienia.

Pytanie 3 Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada prawa do dysponowani nieruchomoscig na
cele budowlane w zakresie catego obszaru, na ktérym ma by¢ realizowane zadanie.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze posiada prawo do dysponowani nieruchomoscig na cele budowlane
w zakresie calego obszaru, na ktorym ma by¢ realizowane zadanie.

Pytanie4 Prosimy o potwierdzenie, Ze cena ryczaltowa pozostaje stala w zakresie robdt opisanych w
Rozdziale 3 SIWZ i ujetych w dokumentacji zalaczonej do SIWZ, natomiast nie obejmuje robot
tam nieprzewidzianych, a ponadto, iz obowigzek uwzglednienia w wynagrodzeniu wszelkich
kosztéw realizacji przedmiotu umowy dotyczy kosztéow mozliwych do oszacowania na
podstawie dostarczonej przez Zamawiajgcego dokumentacji i odbyte] wizji lokalnej, nie
obejmuje za$ kosztéw niemozliwych do przewidzenia na etapie oferowania, w szczegdlnosci
wynikajacych z bledéw/brakéw w dokumentacji, odmiennych od wskazanych w dokumentacji
warunkéw gruntowych, archeologicznych, ujawnienia si¢ niezinwentaryzowanych lub blednie
zinwentaryzowanych instalacji podziemnych itp., oraz ze w przypadku koniecznosci wykonania
robot wynikajacych z zaistnienia ww. okoliczno$ci wykonawca otrzyma wynagrodzenie
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Odpowiedz:

Pvtanie 5

Odpowiedz:
Pytanie 6

Odpowiedz:

Pvtanie 7

Odpowiedz:

Pytanie 8

Odpowiedz:

doda.tkowe. Zgodnie z art. 632 k.c. ,Jezeli strony umdwily si¢ o wynagrodzenie ryczaltowe,
przyjmujacy zaméwienie nie moze zada¢ podwyZszenia wynagrodzenia, chociazby w czasie
Zawz}rcia umowy nie mozna bylo przewidzie¢ rozmiaru lub kosztéw prac.” Nalezy jednak
pamlgtaé, iz rozmiar i koszt prac, o ktérych mowa w tresci tego przepisu, dotyczy wylacznie
rozmiaru prac ujetych w dokumentacji oraz kosztéw mozliwych do oszacowania na podstawie
dostarczonej przez Zamawiajacego dokumentacji, nie obejmuje za$ kosztow robdt, ktérych
wykonanie okazalo si¢ konieczne w celu realizacji przedmiotu zamowienia wskutek zaistnienia
okolicznosci niemozliwych wczesniej do przewidzenia. Rozszerzenie zakresu zaméwienia o
roboty nieprzewidziane w dokumentacji projektowej lub koszty niemozliwe do wyceny na
etapic ofertowania byloby sprzeczne z art. 60 ust. 1 regulaminu zaméwien sektorowych
Zamawiajgcego, a zatem umowa w czesci wykraczajacej poza zakres przedmiotu zaméwienia
wskazanego w SIWZ bylaby niewazna (art. 60 ust. 2 regulaminu zamowien sektorowych
Zamawiajgcego). Prace nieprzewidziane w dokumentacji projektowej nie stanowig bowiem
przedmiotu zamdwienia objetego ceng oferty.

W §43 projektu umowy wymieniono enumeratywnie sytuacje, w ktorych Zamawiajacy
dopuszcza mozliwo$¢ zmiany umowy w zakresie ceny naleznej Wykonawcy. W sytuacji
opisanej w pytaniu, Zamawiajagcy nie przewiduje mozliwosci zmiany wynagrodzenia
ryczattowego. Natomiast, co do zasady, mozliwe bedzie rozwazenie udzielenia zaméwien
dodatkowych lub uzupeliajacych, powstalych z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, z
zaznaczeniem jednak, ze przed podjeciem decyzji o ewentualnym udzieleniu takich zamowien
Zamawiajacy bedzie szczegdtowo analizowal kazda zaistnialy sytuacje. Zamawiajacy oczekuje
ztozenia oferty przez wykonawce przygotowanego do realizacji robdt stanowigcych przedmiot
zamoOwienia, posiadajgcego wiedze i stosowne dos$wiadczenie w tym zakresie, ktory jest w
stanie we wlasnym zakresie ustali¢, czy 1 jakie koszty oraz w jakiej wysokosci sg konieczne do
poniesienia.

Prosimy o potwierdzenie, ze okres rekojmi za wady przedmiotu zamdwienia wynosi 1 rok,
zgodnie z art. 568 § 1 kc.

Zamawiajacy potwierdza, ze okres rekojmi za wady przedmiotu zaméwienia wynosi 1 rok.

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku zmiany ustawowej stawki VAT majace]
zastosowanie do przedmiotu zamo6wienia, stosownej zmianie ulegnie wynagrodzenie
wykonawcy brutto.

Odpowiedz na to pytanie znajduje si¢ w § 43 projektu umowy. W takiej sytuacji w zaleznos$ci
od okolicznoéci mozliwe (ale nie obligatoryjne, ani automatyczne) bedzie dokonanie zmiany
umowy.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 3 pkt. 3.4.4 SIWZ, prosimy o przekazanie Podrecznika Shizb
Lotniskowych, czes¢ 6 Przeszkody Lotnicze, zgodnie z ktorym Wykonawca bedzie
zobowigzany wykonywac roboty.

Zamawiajacy informuje, ze Podrecznik Stuzb Lotniskowych dostgpny jest m. in. w Osrodku
Informacji Naukowej, Technicznej i Ekonomicznej ULC. Wykonawca w trakcie wykonywania
rob6t budowlanych bedzie zobowigzany uwzgledni¢ zapisy tego podrecznika dot. ograniczen w
prowadzeniu prac na terenie lotnisk podczas normalnego ich funkcjonowania.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 3 pkt. 3.4.5 1 3.4.6 SIWZ, prosimy o potwierdzenie, Ze za roboty
dodatkowe w zakresie usuniecia kolizji lub roboty zamienne w celu ominigcia kolizji
wynikajace z wystapienia nieprzewidzianych w dokumentacji kolizji z podziemna infrastrukturg
techniczna, ktorych wystapienia wykonawca nie mogh przewidzie¢ na etapie oferowania,
wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe, a czas realizacji zadania ulegnie niezbgdnemu
wydhizeniu. Rozszerzenie zakresu zamowienia o roboty lub koszty niemozliwe do wyceny na
etapie ofertowania byloby sprzeczne z art. 60 ust. 1 regulaminu zamowien sektorowych
Zamawiajacego.

W sytuacji opisanej w pkt. 3.4.5 siwz, Zamawiajagcy zobowigzuje Wykonawce przed
przystapieniem do robdt ziemnych do sprawdzenia terenu pod wzgledem obecnosci
dziatajgcych instalacji i sieci elektrycznych oraz teletechnicznych w celu uniknigcia
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Pytanie 9

Odpowiedz:

Pytanie 10

Odpowiedz:

Pytanie 11

Odpowiedz:

Pytanie 12

uszkodzenia przez Wykonawce ww. infrastruktury. Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz w
§43 projektu umowy wymieniono enumeratywnie sytuacje, w ktérych Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ zmiany umowy w zakresie ceny naleznej Wykonawcy. W sytuacjach opisanych w
pytaniu, Zamawiajagcy nic przewiduje mozliwosci zmiany wynagrodzenia ryczaltowego.
Natomiast, co do zasady, mozliwe bedzie rozwaZenie udzielenia zamoéwien dodatkowych lub
uzupetniajacych, powstatych z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, z zaznaczeniem jednak,
ze przed podjeciem decyzji o ewentualnym udzieleniu takich zaméwien Zamawiajacy bedzie
szczegdltowo analizowat kazdg zaistnialg sytuacje. W §43 projektu umowy wymieniono réwniez
enumeratywnie sytuacje, w ktorych Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zmiany umowy w
zakresie przesunigcia terminu zakonczenia robot.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 3 pkt. 3.4.7 SIWZ, prosimy o potwierdzenie, Ze wykonanie
zamoOwienia zgodnie z dokumentacja i wymogami Zamawiajgcego okreslonymi w SIWZ nie
wymaga korzystania z nieruchomosci stanowigcych wlasnos¢ podmiotdéw trzecich.

Zamawiajacy potwierdza, ze przy wykonaniu zamowienia zgodnie z dokumentacjg i wymogami
Zamawiajacego okreSlonymi w SIWZ nie ma koniecznosci korzystania z nieruchomosci
stanowigcych wlasno$¢ podmiotéw trzecich.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 3 pkt. 3.4.11 SIWZ, prosimy o wskazanie, jakie zakresy robot i
w jakich terminach bedg wykonywane przez innych wykonawcéw podczas realizacji zadania
oraz potwierdzenie, ze skutki dziatania lub zaniechania wykonawcéw innych robdt na rzecz
Zamawiajacego (w tym spowodowane w ich wyniku zaklécenia czy opdznienia w realizacji
rob6t) nie obciazaja wykonawcy oraz ze nie ponosi on odpowiedzialno$ci za ewentualne szkody
z tym zwigzane.

Zamawiajacy informuje, Ze w sasiedztwie wykonywania rob6t budowlanych zawartych w
zakresie niniejszego przedmiotu zaméwienia rownocze$niec Wykonywane sa roboty zwigzane z
Budowa Terminala GA dla Portu Lotniczego Gdynia — Kosakowo. Zgodnie z ogolnymi
regutami prawa cywilnego ponoszenie odpowiedzialnosci przez konkretny podmiot
warunkowane jest istnieniem zwigzku przyczynowego migdzy jego zachowaniem a zaistniatym
skutkiem.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 3 pkt. 3.4.25 SIWZ oraz § 16 wzoru umowy, prosimy o
potwierdzenie, ze za roboty dodatkowe zwigzane z usunigciem niewybuchdw/niewypalow,
znalezisk archeologicznych lub innych odkryé o znacznej wartosci z terenu budowy, jako
wynikajace z wystapienia nieprzewidzianych warunkow terenu budowy, ktérych wystapienia
wykonawca nie mégl przewidzie¢ na etapie oferowania, wykonawca otrzyma wynagrodzenie
dodatkowe, a czas realizacji zadania ulegnie niezbgdnemu wydhizeniu. Rozszerzenie zakresu
zaméwienia o roboty lub koszty niemozliwe do wyceny na etapie ofertowania byloby sprzeczne
z art. 60 ust. 1 regulaminu zamowien sektorowych Zamawiajgcego.

W §43 projektu umowy wymieniono enumeratywnie sytuacje, w ktorych Zamawiajgcy
dopuszcza mozliwo$¢ zmiany umowy w zakresie ceny naleznej Wykonawcy. W sytuacji
opisanej w pytaniu, Zamawiajagcy nie przewiduje mozliwosci zmiany wynagrodzenia
ryczaltowego. Zamawiajacy oczekuje ztoZenia oferty przez wykonawce przygotowanego do
realizacji robét stanowigcych przedmiot zamowienia, posiadajacego wiedze i stosowne
do$wiadczenie w tym zakresie, ktory jest w stanie we whasnym zakresie ustali¢, czy i jakie
koszty oraz w jakiej wysokosci sg konieczne do poniesienia.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 18 pkt. 18.11.5 ppkt. 4 SIWZ, prosimy o jego usuniecie,
albowiem nie dotyczy on przypadku zmiany ceny. Zwracamy ponadto uwage, iz zgodnie z § 33
ust. 6 pkt. 3 i 4, termin usunigcia wady (naprawa gwarancyjna) ma by¢ kazdorazowo ustalany
przez strony, zatem nie jest to termin sprecyzowany w umowie, ktorego zmiana wymaga
zmiany umowy. Z powyzszych wzgledéw ww. punkt SIWZ oraz odpowiadajgcy mu § 43 ust. 3
lit. €) wzoru umowy, dla uchylenia wszelkich watpliwosci interpretacyjnych, winien zosta¢

usuniety.
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Odpowiedz:

Pytanie 13

Odpowiedz:

Pytanie 14

Odpowiedz:

Pytanie 15

Odpowiedz:

Pytanie 16

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie pkt. 18.11.5 ppkt. 4 SIWZ oraz § 43 ust. 3 lit. €)
projektu umowy.

W nawigzaniu do tresci Rozdz. 18 pkt. 18.3.1 SIWZ, prosimy o potwierdzenie, ze osobami, o
ktorych tam mowa, sg geodeci, ktorzy beda przetwarzali informacje niejawne o klauzuli
zastrzezone zawarte w dokumentacji geodezyjne;j.

Zamawiajacy w pkt. 3.4.1. siwz informuje, ze na dokumentacj¢ geodezyjng terenu objetego
postgpowaniem przetargowym nadana zostata klauzuli tajnosci ,,zastrzezone”. W przypadku
koniecznosci skorzystania przez Wykonawce z dokumentacji geodezyjnej terenu, Zamawiajgcy
bedzie zobowigzany do przekazania lub udostepnienia dokumentacji geodezyjnej zgodnie z
ustawg z dnia 5 sierpnia 2010r. o ochronie informacji niejawnych (Dz. U. nr 182 z 2010r., poz.
1228 z péin. zm.). Zamawiajacy nie okres$la ilosci osob przetwarzajacych informacji
niejawnych, gdyz obowigzkiem Wykonawcy jest okreslenie ilu i jakich pracownikéw w trakcie
realizacji przedmiotu zamdwienia bedzie zobowiazany przeszkoli¢ w celu poprawnej realizacji
przedmiotu zamdwienia.

Zwracamy uwage, ze zgodnie z art. 63 ust. 1 regulaminu zamowien sektorowych
Zamawiajacego zakazuje si¢ istotnych zmian postanowien zawartej umowy w stosunku do
tresci oferty, na podstawie ktorej dokonano wyboru wykonawcy, chyba Ze Zamawiajacy
przewidzial mozliwo$¢ dokonania takiej zmiany w specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia. Prosimy zatem o wprowadzenie do tresci SIWZ oraz wzoru umowy dodatkowych
postanowien zawierajgcych nast¢pujace przypadki zmiany umowy:
e zmiany umowy polegajagce na zmianie jakosci lub innych parametréw
charakterystycznych dla danego dla danego elementu robét lub zmiana technologii,
e zmiany w zakresie kolejnosci i terminéw wykonywania robot budowlanych
wskazanych w harmonogramie;
e zmiana w przypadku aktualizacji rozwigzan z uwagi na postep techniczny lub zmiany
obowigzujacych przepisow prawa;
e zmiana umowy w zakresie podwykonawstwa za uprzednig zgodg zamawiajacego,
e powierzenie podwykonawcom innej cz¢sci robot niz wskazana w ofercic wykonawcy,
a takze mozliwa zmiana podwykonawcy na etapie realizacji robot,
e umowa moze byé zmieniona w przypadku aktualizacji rozwigzaf z uwagi na postep
techniczny lub zmiany obowigzujacych przepiséw techniczno-budowlanych.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyZzszg zmiang

W nawiazaniu do tresci § 7 ust. 1 lit. b), § 7 ust. 7, § 7 ust. 15, § 7 ust. 16, § 14 ust. 112 wzoru
umowy, prosimy o potwierdzenie, Ze odpowiedzialnos¢ odszkodowawcza wykonawcy
ograniczona jest wylgcznie do szkod powstatych w zwigzku z wykonywaniem robot wskutek
okolicznosci, za ktére ponosi on odpowiedzialno$¢ na zasadach uregulowanych w ke.

Zgodnie z ogdlnymi regutami prawa cywilnego ponoszenie odpowiedzialno$ci przez konkretny
podmiot warunkowane jest istnieniem zwigzku przyczynowego miedzy jego zachowaniem a
zaistniatym skutkiem.

Prosimy W nawigzaniu do tresci § 8 ust. 5 wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie, ze
przewidziany tam obowigzek wykonawcy dotyczy wylacznie przypadkéw, gdy zadanie
zamawiajgcego jest uzasadnione faktem, ze osoba, o ktorej mowa w § 8 ust. 1 lub 2, objeta
zadaniem uporczywie:

¢ nieodpowiednio sig zachowuje lub wykazuje razacy brak starannosci;

e wykonuje swoje obowiazki w sposob niekompetentny i niedbaly;

e dopuszcza si¢ naruszen podstawowych postanowieft umowy;

o postepuje szkodliwie dla bezpieczefistwa, zdrowia lub ochrony $rodowiska.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyZzszg zmiang
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Pytanie 17

Odpowiedz:

Pytanie 18

Odpowiedz:

Pytanie 19

Odpowiedz:

Pytanie 20

Odpowiedz:

Pytanie 21

Odpowiedz:

W nawigzaniu do tresci § 16 wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie, ze za roboty wykonane w
wyniku zaistnienia opisanych tam okolicznosci, majacych charakter nieprzewidywalnych
warunkow fizycznych terenu budowy, wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe, a czas
realizacji zadania ulegnie niezbednemu wydhiZzeniu. Rozszerzenie zakresu zaméwienia o roboty
lub koszty niemozliwe do wyceny na etapie ofertowania byloby sprzeczne z art. 60 ust. 1
regulaminu zaméwien sektorowych Zamawiajacego.

W §43 projektu umowy wymieniono enumeratywnie sytuacje, w ktoérych Zamawiajacy
dopuszcza mozliwos¢ zmiany umowy w zakresie ceny naleznej Wykonawcy. W sytuacji
opisanej] w pytaniu, Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci zmiany wynagrodzenia
ryczattowego.

W nawigzaniu do tresci § 24 ust. 1 wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie, Zze termin usunigcia
wad okreSlony przez Przedstawiciela Zamawiajacego bedzie uwzglednial mozliwosci
technologiczne oraz wymogi bezpiecznego wykonywania prac.

Zamawiajacy potwierdza, ze przy uwzglednianiu termin usunigcia wad okreslony przez
Przedstawiciela Zamawiajgcego termin bedzie uwzglednial mozliwosci technologiczne oraz
wymogi bezpiecznego wykonywania prac.

W nawigzaniu do tresci § 32 wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku
zawieszenia robOt na polecenic zamawiajgcego, wykonawca otrzyma zwrot kosztow
zwigzanych z zawieszeniem, a czas realizacji zadania ulegnie niezbgdnemu wydtuzeniu.

Odpowiedz na to pytanie znajduje si¢ w § 43 ust.3 lit ¢) projektu umowy w takiej sytuacji
zamawiajacy przewidziat jedynie mozliwo$¢ zmiany umowy w zakresie zmiany terminow
wykonania zobowigzan umownych.

W nawiazaniu do tresci § 33 ust. 5 lit. b) wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie, Ze kategoria
ta obejmuje przypadki wszelkiej ingerencji w przedmiot zaméwienia przez wykonawcow
innych robét realizowanych w okresie gwarancji lub rekojmi.

Zamawiajacy potwierdza, Ze zapis ten dotyczy przypadkow wszelkiej ingerencji w przedmiot
zamdwienia przez wykonawcéw innych robét realizowanych w okresie gwarancji lub rekojmi
bez porozumienia z Wykonawca niniejszego postgpowania.

W nawiazaniu do tresci § 35 ust. 2 lit. b) tiret 3 wzoru umowy, prosimy o usuniecie z jego tresci
stow: ust. 3”, albowiem stanowi on bledne odwolanie do postanowienia umownego
regulujgcego zakres zobowiazan Zamawiajacego, zatem ze wzgledow oczywistych nie moze
stanowi¢ podstawy do naliczenia kary umownej wykonawcy.

Zamawiajacy informuje, ze w § 35 ust. 2 lit. b) tiret 3 nie wyst¢puje stowo ,ust.3”.

Zamawiajacy modyfikuje zapisy siwz w nastgpujacy sposob:
W zatgczniku nr 4 do siwz (projekt umowy) § 35 ust. 2 lit. b) tiret 4, otrzymuje brzmienie:
,,§ 11 ust.2 lub ust.4, lub ust.5 albo ust.6 - w wysokosci 1 000,00 zt za kazdy przypadek,”

Niniejsze pismo stanowi integralna cz¢$é Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.
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